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5. Решить задачу:
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- Pemiure ypaBHeHue:
a) 212,03-x=65,216; 5) (56,113+h)-108,678= 0,0563.
6) y+564,786=6789,007;
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1. a) CpaBHuU uymcia:

8,2 u 6,984; 7,6 u 7,596; 0,6387 u 0,64.
6) BeIpasu B TOHHaX:
51 235 kr; 1 190 kr; 624 kr; 8 Kr.

2. Bsinonuu jeiicTBusn:
a) 15,4 + 3,18; B) 86,3 — 5,07;
6) 0,068 + 0,39; ) 7-2,78.
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61,35 — 49,561 — (2,69 + 4,01);
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1000 - (0,72 + 81 — 3,968).
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3. CkopocTp Temioxona mo TeyeHHo pekd 42,8 km/4. CKOpocTh
TeueHus 2,8 kM/4. Haigure cOOCTBEHHYI0 CKOPOCTb TEIJIOX0Ja U €ro
CKOPOCTh IIPOTHB TCYCHHA.

4. OxpyrauTe: a) go coteix: 3,062; 4,137; 6,455; 6) mo nmecAThHIX:
5,86; 14,25; 30,22; B) no enqunuin: 247,54; 376,37.
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IIpoBosOKy paspesasm Ha
6 gacreit. IlepBaa dacTh
MeHbIIIe ueTBepToi Ha 1,2 M
u Oonbpire mATOM Ha 3,8 M.
Bropas uacts GoJibille Iiec-
To# Ha 2,7 M, MeHbIITe IIATOM’
Ha 4,3 M B paBHa TpeThbel
yactu. Hafizure Anuay mpo-
BOJIOKH, €CJIM JJINHA JeTBep-
701l yacTH pasHa 18.3 M.




